

本报报道引来市民和客商关注

香醇雁有望“香”起来



香醇雁吸引了不少市民的关注。

本报11月10日讯 (记者 刘海蒙 徐升 实习生 王仕瑞)香醇雁滞销的难题有望解决了。10日,本报A12版刊登《七千只香醇雁卖不动,愁煞人》一文后,不少市民和客商联系本报,表示愿意帮养殖户们渡过难关。

10日一大早,读者王先生打来电话,他表示看到香醇雁的介绍后,知道其肉质细嫩,味道鲜美且营养丰富,想买几只尝尝鲜,也给养殖户减少一点负担。他还想周末带着家人到养殖户的雁棚里,看看香醇雁,照照相,和香醇雁来个“亲密”接触。

“这个香醇雁在临沂很少吃到,在我们老家可是一道家常菜。”在临沂经商的浙江人黄先生告诉记者,家

常做香醇雁,不管是烹、烤、煎、炸,还是溜、炒、炖、蒸,色香味俱佳。香醇雁营养丰富,瘦肉率高,蛋白质含量高,脂肪含量低,并富含人体所需的氨基酸和多种矿物质微量元素,是高级滋补的肉用珍禽。

许多外地的客商也给报社打来电话,询问香醇雁的销售情况。福建的客商李先生告诉记者,他们闽南地区饭店对香醇雁的需求量很大,他希望能到养殖基地去看看养殖户养殖的情况,

如果条件合适的话,他们还可以和养殖户签订长期供货合同。

“现在1000只香醇雁每天的费用支出在500元左右,多养一天就要赔一天的钱。”得知这么多好心人愿意提供帮助,养殖户胡先生非常激动,也看到了走出困境的希望。

为帮助养殖户们解决燃眉之急,本报特开通订购电话18605397795,有意向的市民可以拨打电话联系。

萝卜“挤”上市 卖得很费劲

天气转冷后情况有望好转

本报11月10日讯 (记者 张希文 胡跃东)10月9日,本报A07版报道了《焦急的萝卜地里苦等买主》一文,平邑县温集镇和保太镇部分村民种植的萝卜,到了上市季节却卖不出去。记者调查发现,由于今年种植面积和产量都高于去年,市场上的萝卜也出现“贵贱没人买”的局面。

10日上午,记者来到市区站前农贸市场,市场上常见的红皮萝卜和青皮萝卜,价格大都在每公斤0.6元左右,而去年这个时候,价格在每公斤2元左右。原来价格较高的白萝卜,如今每公斤1元,而批发价也仅仅为每公斤0.5元。

虽然萝卜价格低了,仍卖得不好。“今年的萝卜,不管价格贵贱,根本没人买。”

一位菜贩告诉记者,可能是因为价格低的原因,有的人一次买不少回家,平时买萝卜的人就显得少多了。

在农贸市场,记者见到了河东太平街道办事处的女女士,她正守着三轮车叫卖萝卜。“这么小的农用三轮车,往年一天卖一车,现在3天卖不了一车。”王女士说,她家今年一共种植了2亩萝卜,没想到今年卖得这么费劲。幸亏还在销售别的菜,如果单纯卖萝卜的话,连市场费用都不够。

记者就此采访了临沂市农业局。工作人员表示,农业部门市场调查科的调查显示,临沂种植萝卜的面积并不大,所以并不是萝卜产量过大过剩导致滞销。“目前是萝卜集中上市的时间,原本平稳的市场,

在大量上市的冲击下,价格会出现下降。随着天气变冷,市场慢慢捋顺,价格将会恢复正常。”

专家表示,今年天气冷得晚,目前还没有大量收购储存。随着天气转冷,不论收购商还是市民,都会购进储存,到那时,萝卜上市量减少,价格可能会有所上涨。另外,随着市场的蔬菜越来越丰富,人们告别了以前的那种大量购进萝卜、白菜等蔬菜储存食用的习惯,一定程度也导致了萝卜大量上市后,积聚在一起无法短时间内消化。



新闻延伸 >>

潍县萝卜:卖的是礼品价

记者采访了解到,素有“烟台苹果莱阳梨,不如潍县萝卜皮”之说的潍县萝卜,今年价格虽然较去年有所下降,但其价格也远远高于普通萝卜。

10日下午,记者采访了潍坊小绿腰潍县萝卜营销公司的周显军。他告诉记者,今年蔬菜普遍行情不好,有些地方的萝卜在

地里无人收购,可是对于潍县萝卜来讲,今年依然卖出了一个好价格。

“普通萝卜价格降到了每公斤0.4到0.6元左右,而且销路也不好。潍县萝卜今年的地头价在每公斤2到3元之间,收购回来经过简单处理,作为礼品装在箱子里销售,价格会更高,七八根萝卜

就可卖到40元到60元不等。潍县萝卜卖的不是菜价,而是礼品价。”周显军说。

周显军说,潍县萝卜现在不当蔬菜卖,而当成水果、礼品来卖,除了其地域特产的优势外,关键的是种萝卜走上了一条规范化的品牌道路。

记者 张希文 胡跃东

风湿病会诊通知

全国著名风湿病专家吴英萍于11月12、13日来临沂五洲医院举行会诊活动



专家介绍:吴英萍教授,医学博士,主任医师,全国著名风湿病专家,英平风湿骨病治疗体系创始人,中国民间中医医药研究开发协会专业委员会主任,中国民族卫生协会风湿疑难病专业委员会主任,在治疗风湿疾病方面有深厚的造诣。吴英萍教授是我国著名的风湿病专家,她研究创立的“英平风湿骨病治疗体系”显著提高了风湿病

治疗的有效率和临床治愈率,已为国内外50多万例风湿病患者解除了病痛,被业界称之为“绿色综合疗法”,她研究风湿病的科研成果获得了国家级科学技术进步奖和多项发明专利,被誉为“创立风湿绿色综合疗法第一人”和“当代女华佗”。

主治:风湿、类风湿性关节炎、幼年型类风湿关节炎、反应性亚败血症综合症、强直性脊柱炎、干燥综合征、产后风湿、股骨头坏死、痛风、风湿性多肌痛、风湿寒性关节痛、颈椎病、混合性结缔组织病、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、骨质增生等风湿类疾病。

康复咨询热线:0539-8300132 13969979136

地址:市金雀山路54号(沂蒙大楼对过)市内乘6、9、13、17、21、32、35路公交车到沂蒙大楼下车即

安利纽崔莱运动营养培训班在京开课

11月9日,由国家体育总局科教司、人事司主办,国家体育总局运动医学研究所、国家体育总局运动医学研究所、国家体育总局运动医学研究所、国家体育总局运动医学研究所承办的安利纽崔莱独家冠名的“2011年安利纽崔莱全国运动营养培训班”在京举行。

作为备战伦敦奥运的重要环节,十余位运动营养专家,为来自全国各地的120余名运动营养科技人员

进行了系统的培训。

著名营养专家何志谦、范志红等为队医和营养师们讲授了膳食搭配和均衡营养之道;国家体育总局运动医学研究所及在该所的国家运动营养测试研究中心、国家体育总局备战奥运专家组的杨则宜、冯美云等多位专家就训练和损伤修复等方面的营养补充进行专题讲解;刘

翔科技保障组专家钱风雷及国家拳击队科研团队专家于恒等,与学员分享了运动员个性化营养方案等方面的实践经验。

77年来,安利纽崔莱凭借其对安全、质量、功效、服务、品牌、科技等诸多要素的不懈追求,成长为全球营养保健品行业的领导品牌。

(本通)

临沂协和医院 | 专业耳鼻喉科

只需1次 微创治疗

鼻炎 鼻窦炎 鼻息肉 鼾症

德国STORZ鼻内窥镜、美国DNR等离子专业技术落户临沂协和医院

临沂协和医院首家引进德国STORZ鼻内窥镜诊疗系统,美国DNR鼻咽喉数字图像显示系统,该系统在三维定位技术上,通过低温消融技术,对病灶准确测定定量释放DNR能量,使病变组织粘膜自行蛋白凝固、脱落。该技术能够清晰准确地检查出鼻腔、鼻窦、咽喉等隐蔽部位病变情况,凭借专家娴熟专业操作技术和先进的诊疗设备的双重优势,只需1次,20分钟轻松治疗各种慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症俗称(打呼噜)等鼻咽喉疾病。

该技术治疗时间短,安全无痛苦,出血少,不开刀,不住院,随治随走,不影响工作学习,真正达到标本兼治的目的随着医学水平的不断发展,先进的“低温消融术”,由DNR能量精准控制在2mm的范围内,有效避免对周围正常组织粘膜的损伤。微创技术治鼻炎以全面淘汰了激光、微波等传统手术,久治不愈,反复发作的痛苦。

STORZ鼻内窥镜显微技术 医生为患者做消融治疗

特邀权威耳鼻喉专家冯主任亲诊
活动期间:11月1号至11月15号

- 优惠项目: 诊疗费、挂号费全免;内窥镜检查优惠50%;治疗费优惠30%;
- 特别提示: 凡来电话预约,持本报就诊患者免费注射增强免疫力针一支!
- 郑重承诺: 为解除患者的后顾之忧,个别患者一次治疗不愈者可免治疗费,继续治疗。

专家热线: 网址: www.jywgk.com QQ医生在线: 400539120地址: 临沂市火车站对过2027181 可乘坐2、9、10、11、20、62路公交车到临沂协和医院下车即到